



本报讯 12月12日，美国江城迎来今年入冬以来首场大雪，大地一片银装素裹。在为人们带来新鲜空气和增添生活乐趣的同时，也给我们的生产生活和工作带来了不便。

为保障厂区员工的生产和生活的安全，吉林分公司又安排维修队一早就来到了公司，并启动东车清扫公司厂区附近道路上的积雪，又车开过之处，道路变得清洁了。

又在孙师傅的手中，进过日如梭的一个大玩具，孙师傅开动叉车在飞舞中忙碌的身影给这个寒冷的冬季增添了一道美丽的风景。现场，清扫工忙碌的身影给这个寒冷的冬季增添了一道美丽的风景。



奥克集团荣获辽宁省先进称号



本报讯 日前，奥克集团荣获“辽宁省思想政治工作先进单位”称号。

为积极落实省委工作部署，推动基层思想政治工作，围绕中心、服务大局，加快树立“五大发展理念”，扎实推进实现辽宁新一轮全面振兴发展的强大正能量。今年6月，中共辽宁省委宣传部、辽宁省政府国有资产监督管理委员会、辽宁省总工会、辽宁省思想政治工作研究会命名表彰了全省65个“辽宁省思想政治工作先进单位”。奥克集团能成为中国石油和化学工业联合会、中国化工职工思想政治工作研究会联合授予“中国石油和化学工业联合会思想政治工作先进单位”之后，又获得省委思想政治工作殊荣。今年奥克集团成立25周年，多年来，奥克集团不断探索和把握新时期加强和改进思想政治工作的新规律、新特点，不断完善党组织建设，大力弘扬“共创共享、共和共享”的企业文化理念，不断加强员工的思想政治工作，使党建、政治思想与企业发展有机结合，相得益彰，为企业实现健康和可持续发展提供了强有力的思想保障。

奥克荣获“行业党建思想政治工作先进单位”称号 朱建民总裁获得“先进个人”称号

本报讯 12月22日-23日，中国化工职工思想政治工作研究会第七次会员大会在山东青岛召开。中国石油和化学工业联合会党委书记、会长李寿生等领导出席会议。来自29个省份、293家会员单位的296名代表与会。会上表彰了五年在党建和思想政治工作方面取得突出成绩的企事业单位以及先进工作者。奥克获得五年一次的行业党建思想政治工作先进单位称号，朱建民总裁获得先进个人称号，集团党委副书记、集团股份常务副总戴勇军出席大会并代表领奖。



江苏奥克化学有限公司党总支召开四季度扩大会议

了此次会议。

江苏奥克党总支副书记在扩大会议上宣读了区委《关于组织12月份党前统一活动日的安排》，根据文件精神，党总支主题党日活动内容。同时，重新对党总支党建品牌进行分工，调整各支部党建，明确发展新党员计划，落实入党积极分子培养联系人，机关党支部书记记周在精，生产党支部书记记正民，仓储公司党支部书记记李军三人分别对支部全年工作进行总结。全体委员积极发言，修订《江苏奥克党总支2017年度工作总结及2018年度工作计划》。编瑞升书记强调各支部要围绕为企业“提质增效”这一主题，发挥作用，积极吸引先进分子加入党组织；党员干部工作中要勇于承担责任，带头解决疑难问题，紧紧围绕“两学一做”学习教育常态化、机制化这一要求，努力做合格党员、合格干部。

最后，扩大会议后，江苏奥克全体党员干部听取了党总支支部书记李军宣读《不忘初心，牢记使命》的十九大精神的辅导讲座，全体党员认真听讲，认真做笔记，表示一定要学习贯彻好精神，并落实到工作中去。

土耳其客户访问武汉奥克



本报讯 12月19日至22日，土耳其Teknik Onder Mimarlik Mubendok Ledir Srdi的Melih先生到武汉奥克进行技术与业务交流。奥克股份副总裁、武汉奥克总经理王博接待来访外国友人，国际贸易部副总经理程晓娟陪同交流，Melih先生到期间了解了奥克企业文化及国内国际市场战略布局，并参观了武汉奥克生产装置。随后，就减水剂问题与武汉奥克技术中心展开了深入探讨。通过两天的混凝土实验，武汉技术中心根据实验数据召开技术研讨会，向Melih先生展示了奥克产品的性能优势。本次交流访问，不仅让国外客户更加了解奥克，同时也为奥克未来进一步打开国际市场做好了准备。

奥克药辅“技能比拼月”活动圆满结束

本报讯 奥克集团工会工作部署，为树立生产技能先进典型，激发和调动员工的主动性，提高生产劳动效率，11月至12月，奥克集团各部门广泛开展了“岗位练兵、技术比武”活动，主要包括包装、外包码垛、生产知识竞答、安装操作、DCS操作、环泵开车、叉车操作、化验岗位技能等8项技能比赛。此次职工技能竞赛得到了集团工会、公司领导的大力支持，全员参加，形成了良好的竞争氛围，通过此次竞赛，不仅强化了员工业务理论、专业技能和岗位标准化作业等方面的能力，同时也提高了员工的安全意识、岗位技能操作水平及员工队伍的整体素质。今后公司还将组织形式多样的竞赛活动，让大家在竞赛中，学习切磋，真正提高企业核心竞争力，促进个人和企业的共同发展。



江苏奥克获得《两化融合管理体系评定证书》

本报讯 近日，江苏奥克化学有限公司正式获得《两化融合管理体系评定证书》（编号：CSAH1-010171HMS0016601），标志着江苏奥克公司已具备信息化环境下的环境及生物生产制备的新型能力、生产精细化管理能力和水平的提升迈上了一个新的台阶。

两化融合是信息化和工业化高层次的深度融合，是指以信息化带动工业化，以工业化促进信息化，走新型工业化道路。自今年3月江苏奥克两化融合体系标准项目启动以来，公司上下高度重视，股份公司CEO兼江苏奥克总经理董勤亲自挂帅该项目，不遗余力项目的启动会，还多次召集项目主持项目协调会和阶段总结会，了解项目进展，协调相关事项。在董总的亲自领导和大力推动下，项目有效展开，并且快速推进，最终按照预定计划顺利通过审核。信息化作为主要牵头部门，密切配合咨询公司业务专家的指导，积极开展

工作，据和智能作为此次体系评定的协助单位，在此期间给予了大力的支持和帮助。体系、人力资源、财务、设备、EO装置、EOD装置等部门积极配合并参与了大量工作，按照要求收集和整理了大量的资料，并且接受了评审专家的问询。在历经企业自主申报、体系运行、内部审核、管理评审、专家评审和复核公示等环节，直至证书下发，标志着江苏奥克两化融合体系认证项目圆满成功！

江苏奥克将以此次两化融合管理体系认证为契机，持续打造与奥克战略相匹配的信息化环境下的新型能力，通过技术改造和信息化建设，将企业建设成设备一流、技术先进、系统可靠、队伍过硬、管理精细、安全高效的行业领军企业。

辽阳公司组织开展奥克股份HSE管理手册培训

本报讯 为贯彻落实股份公司的HSE的指导方针，加深员工对奥克股份HSE管理手册的理解和认识，提高员工的安全意识，12月15日上午，辽阳公司安环部组织各部门人员对奥克股份HSE管理手册内容进行了培训和解读。



辽阳公司法安全工程师关，结合自身丰富的安全知识，图文并茂的方式对HSE管理手册进行了详细的解读。重点讲解了公司的HSE理念、方针、管理目标和明确HSE主体责任、监管责任、岗位

位责任的管理原则，以及手册中HSE过程管理的具体管理要求，并要求全员加强对手册的自主学习，努力提升安全意识和责任意识。

通过此次培训，把奥克股份HSE体系建设理念完全、系统地传递到每一位职工，使员工充分理解和掌握HSE管理原则、风险控制和控制、应急管理等相关管理要求，必将促进公司HSE管理水平的持续提升，实现公司的安全快速发展。

广东奥克召开2017年度管理评审会议

本报讯 12月18日-19日，广东分公司总经理范雷主持了2017年度管理评审会议。此次会议主要是各个部门的年度总结以及2018年的计划。

会议中范总指出，各部门的报告内容实事求是，把2017年的主要工作存在的问题作汇报，重点内容要以2018年的目标、管理为大，完善部门沟通等方面要做的工作。会议过程由各个部门经理汇报本部门年度的工作情况，再由各个部门经理对其进行了点评，指出工作的亮点和不足。经过此次会议，夯实了公司三体系运行工作，加强了部门间的协调以及了解了员工各方面的需求情况，让我们可以更稳健的稳步走进2018年，同事们更加坚定信心迎接2018年的挑战。



扬州装置组织召开2018年度停车检修方案讨论

本报讯 12月13日，江苏奥克扬州公司和仓储公司各装置组织召开2018年度停车检修方案讨论会。扬州公司总经理兼仓储公司总工程师王仁主持会议，生产、设备、维修、技改、技术、物资、安全、宣传报道等部门参加。

为做好2018年度停车检修工作，扬州各装置联合成立了2018年装置停车检修指挥部，奥克股份执行总裁兼江苏奥克总经理董勤担任组长，三位公司领导担任副总指挥，全面负责具体工作，其中装置开车、设备检修、技改技措等三个部分同步进行，生产调度、检修管理、物资管理等七个部门协调推进检修工作。

此次停车检修作为装置开车的重大防护措施，抓实抓实工作是化工装置检修的必备

工作，各工作部门需整合联手，多措并举，在确保安全的基础上，健全HSE管理体系，严格落实检修项目直接作业，HSE管理制度和规定，确保停车检修任务圆满完成。

会上，王总指出，各部门需加强沟通协调，力出一心，以设备检修与技改技措为重点，抓实保安为中心，严格检修方案要求落实检修工作。沈纯刚向汇报，检修与技改、安全与环保，都需要全盘考虑，在检修过程中，考虑安全因素等不定因素，统筹组织装置停车检修工作，确保检修工作稳步推进，顺利完成。

（吉林奥克 张林峰）

辽阳公司
齐心协力把雪除

本报讯 12月14日夜间15日，辽阳迎来入冬以来的最大一场降雪，白雪覆盖了整个公司厂区，为整个厂区清除积雪的工作带来了极大的不便。综合办公室组织刚刚调来公司的各个部门人员开始进行扫雪活动，大家积极响应，主动领取扫雪工具并到达扫雪区域开始扫雪。虽然雪下得比较大，天气比较厚，但这一点也没有影响参与者的热情和工作效率。大家发扬吃苦耐劳、顽强拼搏的奋斗精神，顶着寒风与飘雪的雪花，齐心协力将积雪清扫干净，洁白的雪花映照着一张张因劳动而红彤彤的脸庞，扫雪队伍成了冬日厂区一道亮丽的风景线。经过一个半小时的奋战，扫雪任务圆满完成，不仅消除了厂区的安全隐患，确保了员工安全出行，更加强了辽阳公司共同创造、共同分享的企业文化建设。

（辽阳公司 陈宇）